

Школьный краеведческий музей

С 2000 года школьный музей располагался в здании интерната на втором этаже.

Заведующим музеем в это время был С. И. Смирнов.



Музей состоял из трех залов:



Краеведческий отдел



Зал декоративно – прикладного искусства



Зал истории школы

В настоящее время он насчитывает 1523 подлинных экспоната.

В 2010 году краеведческому музею при Карповской средней общеобразовательной школе исполнилось 65 лет со дня основания.

Во главе с директором школы – Смирновым И.П. был разработан инновационный проект создания системы краеведческой работы в школе, который по итогам смотра конкурса проектов занял I место в районе.

Цель проекта: создание условий для формирования ценностных ориентаций по отношению к природе, населению, хозяйству и человеку родного края.

В рамках освоения проекта в течение года был оформлен зал музея, посвященный истории школы. На его оборудование по линии РОО было выделено 11 тыс.рублей.

С 2005 года начала работу заведующей музеем Н.Г. Голубева. Работала до 2008 года.

С 2009 года заведующей школьным музеем работает Красильникова Надежда Александровна.

В 2011 году школьный музей перенесен в здание школы.



Краеведческий отдел в школьном музее



Школьный отдел музея



Экскурсия для 6 класса